



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE**

T Á J É K O Z T A T Ó

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság**

2024. április 15-én

tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató Kecskemét, 52. számú főút négy nyomúsítás, I. ütemének befejezéséről, valamint a Hanusz István utcán és Irinyi utcán elvégzendő feladatokról

Az előterjesztést készítette: **Dr. Gajdácsi Zoltán** irodavezető, főmérnök
Mérnöki iroda
Horváth András osztályvezető
Közterületfenntartási és Beruházási Osztály

Kezelési megjegyzés: -

Döntési változatok száma: -

Melléklet: Építési és Közlekedési Minisztérium levele

Véleményezésre megkapta: -

Egyéb szervezet, külső szakértő: -

Megtárgyalta: -

Törvényességi észrevételem nincs:

.....
Dr. Temesvári Péter
jegyző



Kecskemét Megyei Jogú Város Alpolgármestere

7517- 3/2024.

T Á J É K O Z T A T Ó

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság

2024. április 15-én tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató Kecskemét, 52. számú főút négy nyomúsítás, I. ütemének befejezéséről, valamint a Hanusz István utcán és Irinyi utcán elvégzendő feladatokról

Tisztelt Bizottság!

Király József bizottsági elnök tájékoztatást kért Kecskeméten, az 52. számú főút négy nyomúsítás I. ütem munkáinak befejezésével, valamint a Hanusz István utca és Irinyi utcákban tervezett feladatokkal kapcsolatban.

Az 52. számú főút négy nyomúsítása kapcsán a beruházóval – az Építési és Közlekedési Minisztérium Útépítési Beruházások Támogatásáért Felelős Helyettes Államtitkársággal (továbbiakban: ÉKM) – felvettem a kapcsolatot.

A megkeresésre Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalához érkezett az ÉKM tájékoztató levele, melyben az építési munka jelenlegi állását ismerteti. Ezen túl az ÉKM megbízott munkatársa, Bíró Judit projektvezető személyesen ismerteti a tényeket jelen ülésen.

Az ÉKM által megküldött levél jelen tájékoztató melléklete.

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság 2023. december 4-i ülésén a 46/2023. (XII.4). VFB. számú határozattal a Hanusz István utca kétirányú forgalmának bevezetéséről döntött.

A határozat végrehajtásának feltétele a Hanusz István utca útburkolat szélesítése, valamint a térség egyik főforgalmi irányának tekinthető Irinyi utca fejlesztése. Ennek érdekében az Irinyi utcán az elmúlt évben megkezdődött a közvilágítás kiépítése, valamint az utca még ki nem épült szakaszára útfejlesztési munkákat rendeltünk meg 2024. január 23-án.

Az út stabilizálását az Irinyi utca érintett szakaszán 6 m szélességben kértük elvégezni. A forgalmi sávok egy rövid szakaszon – tekintettel a megoldás ideiglenes voltára, az elektromosközmű-kiváltás elkerülése érdekében – kétoldalról kerülnek a területen lévő elektromos oszlopokat. Ezzel a megoldással a szükséges sebességcsökkentő hatás is elérhető. A közlekedés biztonsága, és a stabilizált földút állagvédelme érdekében a gépjárművek számára súlykorlátozást is bevezetünk.

Időközben 1,5m széles gyalogos felület kialakítására vonatkozóan kiegészítő árajánlatot kértünk be a Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft-től.

Ahogy az Irinyi utca fejlesztése befejeződik, a teljes Hollandfalu forgalmi rendje felülvizsgálásra kerül. A vizsgálat eredményétől függően újabb döntés szükséges a Hanusz István utca és a környező utcák forgalmi rendjével kapcsolatos változtatásokról.

Amennyiben a Hanusz István utca kétirányúsítása mellett születik döntés, úgy az utca útburkolata a számozás szerinti páratlan oldalon a Kós Károly utcáig szélesítésre kerül. A várható gépjárműforgalom sebességcsökkentésének biztosítására az útpályán keresztmetszet-szűkítő megoldásokat lehet alkalmazni.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a tájékoztatóban és mellékletében foglaltakat tudomásul venni szíveskedjenek.

Kecskemét, 2024. április 8.



Falu György Tamás
alpolgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

...../2024.(IV.15.) VFB. számú határozat

Tájékoztató Kecskemét, 52. számú főút négy nyomúsítás, I. ütemének befejezéséről, valamint a Hanusz István utcán és Irinyi utcán elvégzendő feladatokról

A bizottság megtárgyalta Falu György Tamás alpolgármester 7517-3/2024. számú tájékoztatóját, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült tájékoztatót tudomásul veszi.

TÁJÉKOZTATÓ

A KECSKEMÉTI 52. SZ. FŐÚT NAGYKÖRÚT ÉS VÍZMŰ UTCA KÖZÖTTI SZAKASZÁNAK ÁTÉPÍTÉSÉRŐL

Az Építési és Közlekedési Minisztérium megbízásából a Hazai Építőgép Társulás Zrt. Kecskeméten végzi az 52. sz. főút Nagykörút és Vízmű utca közötti szakaszának átépítését, melynek eredményeképpen érdemben javul a forgalmas útszakasz közlekedésének színvonala és ami a legfontosabb jelentősen csökken a baleseti kockázatok valószínűsége, valamint megújul az út közvetlen környezete is, köszönhetően egyrészt annak, hogy a két km hosszú útszakaszon immár 2x2 sávon bonyolódik a gépkocsiforgalom, mindamelllett megnő a csomópontok áteresztő képessége az új kanyarodó sávoknak, valamint az ún. turbó körforgalmaknak köszönhetően. A gépkocsik mellett azonban a gyalog és kerékpárral közlekedők is részesülnek a fejlesztésből, hiszen a gyalog- és kerékpárutak is átépítésre és felújításra kerülnek, illetve a jelzőlámpás forgalomirányítás számukra is biztonságossá teszi a főúton való átkelést.

2023 nyarán bevezetett forgalomterelésnek köszönhetően a munkálatok nagyrészt megvalósulhattak a tavalyi év végéig, a csomópontok környezetének kivételével 2x2 sávon biztosítottá vált a haladás.

A téli időszakot követően folytatódó kivitelezési munkák közben viszont több helyen is olyan üzemelő elektromos vezetékek kerültek feltárássra, melyek a közmű nyilvántartásokban nem szerepeltek, azonban a biztonságos működésük érdekében azokat mindenképpen át kell építeni.

Az elektromos vezetékek átépítése érdekében szükséges volt megtervezni a vezetékek lehetséges helyét a közművekkel egyébként is terhelt területen. Ezt követően készülnek, illetve elkészültek a kiváltási tervek is, majd a közműszolgáltatók által jóváhagyott hatóság vezetékjogi engedélyével kezdődhetnek meg az átépítések.

A régi vezetékek áramtalanítása és az új vezetékszakaszok ún. előre kötése előtt a jogszabályban előírtaknak megfelelően értesíteni kell az érintett ingatlantulajdonosokat, illetve intézményeket a bekövetkező áramkimaradásokról. Mindezek együttes időigénye nagyságrendileg három hónap.

A Katona József Gimnáziumnál lévő csomópont építése során egy, a nyilvántartásokban nem szereplő 11 kV feszültségű kábel került feltárássra, melynek előző lépések szerinti átépítését figyelembe véve az útépítési munkák teljes befejezése a korábban kalkulált 2024. március vége helyett várhatóan 2024. júniusában lesz lehetséges.

A csomópont aszfaltozási munkáit hétvégi időpontban fogja majd a vállalkozó elvégezni, hogy az azzal együtt járó korlátozások, illetve terelések a lehető legkevesebbé okozzanak fennakadást a közlekedésben.

A Katona József Gimnáziumnál lévő csomóponton kívül a többi ilyen jellegű elektromos vezeték átépítés engedélyezése már megkezdődött és azok egyébként sem hátráltatják az útburkolat építését, ezért azokon a helyeken március végéig az aszfaltozási munkák is befejeződnek.

A munkavégzés okozta kellemetlenségek miatt türelmüket és megértésüket kérjük, az áramkimaradások időpontjáról a Vállalkozó útján időben értesítjük az érintetteket.